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HELYBEN

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló tv. 42. § (8) alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kívánok
benyújtani Dr. Orbán Viktor Miniszterelnök úrna k

Konzultáljunk a konzultációról !

címmel .

Egyre több hír érkezik a Nemzeti Konzultáció sikertelenségéről . Napjainkig mintegy 370 .000 -
en — a választópolgárok kevesebb, mint 5 %-a - válaszoltak, a költségek megközelítik az 1
milliárd forintot . Továbbra is homály fedi a Nemzeti Konzultáció folyamatát, menetét, jog i
alapjait .

Kérdezem Miniszterelnök Urat :

- A „Nemzeti Konzultáció”, mint a társadalmi párbeszéd e sajátos, és most má r
negyedik alkalommal igénybe vett intézményrendszere alaptörvényi nevesítése é s
sarkalatos törvény általi szabályozása - a kétharmados többség ű parlament által —
eddig nem történt meg, a leveg őben lóg. Tervezik-e az említett normatív szabályo k
megalkotását, s id őben ez mikorra várható?

- Mi a „Nemzeti Konzultációra” fordítandó közpénzfelhasználás jogalapja? Kine k
(kiknek) — személyeknek és cégeknek — van szüksége az újabb közel 1 milliárd
forintos állami támogatásra, amelyet feleslegesen dob ki a Kormány az ablakon . A
„Nemzeti Konzultációnak” nevezett pótcselekvést - a lebonyolítási folyamatát,
eredménye megállapításának módját és határidejét, valamint az eredmény
nyilvánosságra hozatala idejét és formáját, az eredmény hasznosulását stb . - sem
törvény, de még csak más jogállami normatív eszköz sem szabályozza . Ennek
következtében e tevékenység ellátása aligha min ősülhet állami feladatnak. Milyen
indokok alapján döntött a Kormány e kommunikációs/magáncélt szolgáló felada t
ellátásának költségvetési támogatásáról?

- Mely miniszter (miniszterek) felel ősségi körébe tartozik (tartoznak), melyik tárc a
statútuma rendelkezik a Nemzeti Konzultációs kérd őívek megfogalmazásával ,
előállításával, kiküldésével, a beérkezett kérdőívek fogadásával, feldolgozásával ,
adatai összesítésével, kezelésével és nyilvánosságra hozatalával, tovább á
„eredményének” a jogalkotásban és a kormányzati munkában való hasznosításáva l
kapcsolatos feladatok ellátásáról, amennyiben e feladatok egyáltalán állam i
feladatnak min ősülnek?



- Ki, illetve mely szerv fogalmazta meg a Nemzeti Konzultációs kérd ő ív kérdéseit é s
válaszlehetőségeit? Vontak-e be külső szakértőket, ha igen kit/kiket és mennyiért ?

Ki, illetve mely szerv, milyen módon és eljárással és mennyiért összesíti a beérkezet t
válaszokat?

Milyen időbeli ütemezés és tudományos módszertan alkalmazásával kerül sor az
egyes kérdésekre adott válaszok feldolgozására kérdésenként külön-külön é s
összesítve ?

- Ki, illetve mely hatósági szerv és milyen jogszabályi el ő írásra figyelemmel hitelesít i
a visszaküldött kérd őívek számszerűségét és a feldolgozás összesített
végeredményét?

- Ki, illetve mely szerv milyen módon és formában, a társadalmi nyilvánosság mel y
fórumán és mikor teszi közzé a válaszok feldolgozásról készült - kérdésekre bontot t
és összesített - végeredmény adatait különös figyelemmel arra, hogy még a
korábbiakat sem hozták nyilvánosságra?

- A „Nemzeti Konzultáció” dokumentumai hol és mely id őponttól kezdve válnak
megtekinthetővé és kutathatóvá ingyenesen, avagy illeték megfizetése ellenében?

- Mikor, milyen módon, mely nyilvánossági fórrumon és ki (kik) által kerül sor a z
adatkezelés megszűntetésére, a Nemzeti Konzultációs kérdőívek és a személye s
adatokat tartalmazó adatbázis megsemmisítésére ?

- A kérdésekre adott válaszok összesített adatai milyen módon és milyen jelleg ű
(politikai, jogszabályi, népi-nemzeti) kötelezettség és határid ők mellett kerülnek a
Kormány által el őterjesztendő törvényjavaslatokban, illetve a kormányzat i
munkában hasznosításra ?

A Nemzeti Konzultáció eredmény(telenség)e milyen arányban van a ráfordítot t
költségekkel, viszonyítva ahhoz, hogy a kormány új adók bevezetésével, valamint
már meglévő adók emelésével tömködi be a költségvetés tátongó lyukait ?

Várom megtisztel ő válaszát !

Budapest, 2012 . július 12 .

Dr. Kolber István
Demokratikus Koalíció
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